
Додаткова інформація щодо захворювань на гостру кишкову інфекцію 

серед осіб, які вживали шаурму, придбану в кіоску по реалізації фастфуду 

«Вкус Востока» ФОП Кузьмінов Ю.В. м. Одеса станом на 08.05.2018.  

 

За інформацією Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській 

області станом на 08.05.2018 на гостру кишкову інфекцію серед осіб, які 

вживали шаурму, придбану в кіоску по реалізації фастфуду «Вкус Востока» 

ФОП Кузьмінов Ю.В. м. Одеса захворіло 13 осіб. 

За результатами лабораторних досліджень 08.05.2015 в КУ «Міська клінічна 

інфекційна лікарня» від 3-х перших захворілих  виділено сальмонелу. 

З метою встановлення причин та умов, що сприяли виникненню 

захворювань фахівцями ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ 

України» та Одеського міського управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Одеській області організовано проведення комплексу 

санітарно-гігієнічних та протиепідемічних заходів. ДУ «Одеський обласний 

лабораторний центр МОЗ України» для проведення відповідних лабораторних 

досліджень відібрано 6 проб харчових продуктів, 15 змивів, 1 пробу води, 

обстежено 2-х працівників. 

 За попередніми результатами санітарно-епідеміологічного розслідування 

встановлено, що основною причиною спалаху є недотримання працівниками 

кафе протиепідемічного режиму, гігієнічних вимог до технологічних процесів 

виробництва продукції, санітарної обробки посуду та обладнання, правил 

особистої гігієни. 

За результатами обстеження Одеським міським управлінням Головного 

управління Держпродспоживслужби в Одеській області видано рішення від 

07.05.2018 № 3 щодо призупинення функціонування закладу та припис від 

07.08.2018 №5 про усунення виявлених порушень. 

Проведено санітарно - освітню роботу з персоналом закладу з питань 

профілактики гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь. 

Комплекс протиепідемічних заходів та лабораторні дослідження тривають. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Одеській області. 
 


